

Mszanowo, 31.01.2023 r.

GINA NOWE MIASTO LUBAWSKIE

UL. PODLEŚNA 1

13-300 MSZANOWO

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

## **ZAPYTANIA WYKONAWCY I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

RD.271.2.1.2023

Dotyczy postępowania: „Rozbudowa drogi gminnej w Radomnie – etap II (tzw. pętla przy jeziorze)”

I. Zamawiający informuję, iż zgodnie z art. 284 ust. 1, ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), wpłynęły zapytania dotyczące prowadzonego postępowania:

### **Zapytanie nr 1:**

Czy w przypadku zakończenia robót przed końcowym terminem realizacji, Zamawiający dopuszcza możliwość płatności końcowej wcześniej niż na koniec okresu realizacji, innymi słowy wcześniej niż Zamawiający uzyska środki z promesy na projekt w ramach programu Polski Ład?

### **Odpowiedź na zapytanie nr 1:**

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość płatności końcowej wcześniej niż na koniec okresu realizacji w ramach programu Polski Ład.

### **Zapytanie nr 2**

Czy Zamawiający warunkuje płatności za wykonane roboty otrzymaniem środków z programu Polski Ład?

### **Odpowiedź na zapytanie nr 2**

Nie

II. Zmienia się treść załącznika nr 2 pkt 1 SWZ oświadczenie wykonawcy składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy pzp, który otrzymuje brzmienie:

### **„1.DOTYCZĄCE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU**

„Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„ROZBUDOWA DROGI GMINNEJ W RADOMNIE – ETAP II (TZW. PĘTLA PRZY JEZIORZE)”** prowadzonego przez Gminę Nowe Miasto Lubawskie, oświadczam, co następuje:

1.1 Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu dotyczące: (zaznaczyć właściwe):

- doświadczenia zawodowego określone w rozdz.6 pkt 6.2 ppkt 4 lit. a SWZ  
 kadry technicznej określone w rozdz.6 pkt 6.2 ppkt 4 lit. b SWZ

## **1.2.INFORMACJA W ZWIĄZKU Z POLEGANIEM NA ZASOBACH INNYCH PODMIOTÓW:**

Oświadczam, że w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, określonych przez zamawiającego w Specyfikacji Warunków Zamówienia (*wskazać dokument i właściwą jednostkę redakcyjną dokumentu, w której określono warunki udziału w postępowaniu*), polegam na zasobach następującego/ych podmiotu/ów:  
.....  
w następującym zakresie.....  
(*wskazać podmiot i określić odpowiedni zakres dla wskazanego podmiotu*).”

Zmieniony załącznik nr 2 do SWZ oświadczenie wykonawcy składane na podst. art. 125 ust. 1 ustawy pzp stanowi załącznik do niniejszej zmiany.

- III. Wprowadzona zmiana treści SWZ nie powoduje zmiany terminu składania ofert.
- IV. Dokonane zmiany treści SWZ są obowiązujące od dnia upublicznienia powyższego pisma.
- V. Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.
- VI. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz.1710 ze zm.), zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w powyższym zakresie. Zamawiający informuje, że zmieniony załącznik nr 2 do SWZ został załączony do niniejszej zmiany.